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Nr 332.

Av herr Karlsson i Vätö, i anledning av Kungl. Maj:ts propo­
sition, nr 96, med förslag till förordning om särskilda 
avdrag vid 1919 ars taxering till bevillning för inkomst 
samt till inkomst- och förmögenhetsskatt.

I Kungl. Maj:ts proposition nr 96 till innevarande års riksdag 
föreslås att, vid taxering år 1919 till inkomst- och förmögenhetsskatt, 
skattskyldig äger rätt att erhålla nedsättning utöver vad som sägs i 
§ 12 i bevillningsförordningen med 25 procent vid inkomst intill 3,000 
kronoi. Enligt 1916 års riksdagsbelut kunde sådan nedsättning före­
komma med högst 30 procent å inkomst intill 2,400 kronor; vid 1918 
års riksdag ha respektive summor höjts.

I förhållande till penningvärdets fall synes det emellertid som om 
det nu föreslagna beloppet 3,000 kronor bort höjas till 3,700 kronor. 
Vid en jämförelse torde denna summa för närvarande icke äga större 
värde än 2,400 kronor år 1916. Utom det rent matematiska torde 
även andra skäl tala för att summan, på vilken nedsättning kan få göras 
bestämmes till ovan angivna belopp.

Jag tillåter mig därför föreslå,

att riksdagen måtte besluta sådan ändring i 
Kungl. Maj:ts proposition nr 96, att 2 § får följande 
lydelse:

§ 2‘

»i mom. Vid bevillningstaxeringen skall för skattskyldig, som icke 
taxeras till inkomst- och förmögenhetsskatt för ett belopp av mera än
3,700 kronor och — — — — — —------- taxeringen»,
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ej uppgår till 1,500 kronor, — — — — — — — — — — —
— —------- — 15» »fyra eller flera barn»,

uppgår till 3,000 men ej till 3,700,
med 5 procent för två barn 

» 10 » » tre eller flera barn.
2 mom. Summa 3,000 i första stycket ändras till 3,700, samt ett

tillägg efter orden med högst 10 procent-------------------  3,000 kronor
av följande lydelse

med högst 10 procent om samma summa inkomst uppgår till 
3,000 men ej till 3,700 kronor.

Stockholm den 24 februari 1919.

K. Verner Karlsson 
i Vätö.


